Newry Mourne & Down

Council area figures on outer circles of charts with NI averages in the centre.
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Current Business Finance Conditions
Cashflow Debt
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@ Critical
© Stable @ Very manageable (e.g. could pay back early)
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Very unmanageable (e.g. won't be able to pay back)
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@ Digital marketing & social media trends - how to maximise exposure & usage

@ Financing - How to manage and where and how to access funding

@ Sales / Business Development / Exporting - how to grow & access new markets
No support required

@ People - hiring / managing and developing your team

@ New innovative technologies incl. Al - understanding and using

® Operating cost management - being efficent & more effective

@ Leadership / Strategy
Introducing and embedding green/sustainability practices in your business
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To access the comprehensive NI-wide findings, visit www.enterpriseni.com



